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 Зоран Бабић, бивши в.д. директора “Коридора Србије” и високи функционер владајуће
Српске напредне странке, који је 2019. године био у аутомобилу који је учествовао у
удесу на наплатној рампи Дољевац у којем је погинула Станика Глигоријевић, након
оставке и повлачења из политике стекао је два стана у Београду, укупне површине веће
од 250 квадрата, два паркинг места, апартмане, парцеле... Бабић у краткој изјави за
Нова.рс тврди да ништа од овог није купио сам, већ је све наследио.

  

Бабић поседује далеко више некретнина него када је био јавни функционер и када је,
како је говорио, поседовао пола стана од 69 квадрата.

  

Како се наводи у Катастру непокретности, Бабић заједно са својом супругом Сандром
поседује два стана у Београду и два паркинг места, власник је и 17 парцела од којих су
неке њиве, а неке грађевинско земљиште. Такође, над четири парцеле у Врњачкој Бањи
има право коришћења.

  

Што се тиче некретнина које Бабић има у престоници, у питању су два стана – један на
Вождовцу, а други на Звездари. Шестособни стан на Вождовцу површине је 216
квадрата и налази се у поткровљу. У истој згради, Бабић поседује и два паркинг места.
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Такође, Бабић је власник једнособног стана од 38 квадрата на Звездари.

  

Издаје апартмане

  

У Милутовцу, насељу у општини Трстеник, Бабић поседује 5.382 квадрата
пољопривредног земљишта и још једну већу парцелу од око 30.000 квадрата.

  

Такође, власник је и пет објеката у Врњачкој Бањи – један од 321 квадрата, потом од
251, па од чак 726 квадрата, а на крају и два мања објекта од по 26 и 16. Сви осим
највећег објекта налазе се на истој адреси – у улици Дејана Петковића.

  

Једноставном претрагом на гуглу види се да се на тој адреси налазе и луксузни
апартмани „Трифун“, који су још пре скоро 20 година довођени у везу с Бабићем.Како је
и сам рекао, издавањем апартмана бавила се његова мајка.

  

Која је вредност свих ових непокретности није познато. У краткој изјави за Нова.рс
Бабић каже да је све од објеката наследио.

  

“Ради се о породичном наслеђу после смрти моје покојне мајке, јер сам због смрти
рођеног брата једини наследник”, наводи Бабић.

  

Зоран Бабић је био дугогодишњи посланик Српске напредне странке, а пре повлачења
био је на функцији дриектора Коридора Србије.

  

Из политике се повукао после несреће на наплатној рампи Дољевац у којој је погинула
Станика Глигоријевић. Ланчани удес изазвао је аутомобил “Коридора Србије”, у којем су
се налазили Бабић и његов возач Дејан Станојевић, који је касније осуђен на четири и по
године затвора.
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Сигурносне камере на наплатној рампи снимиле су несрећу, али недостају два минута за
које је председник Србије Александар Вучић својевремено изјавио да је толико ужасан
да није за приказивање.

  

Након удеса Бабић је поднео оставку. У својој оставци истакао је „да за њега као члана и
као функционера Српске напредне странке чији је председник Александар Вучић није
потребан никав позив, ни наредба“.

  

„Знање, али и морал, одговорност и пре свега људскост и честитост особине су које у
сваком од нас тражи наш председник. И не треба да ми каже било шта. Ако ме је
предложио на функцију, онда знам шта ми је чинити“, написао је Бабић у својој оставци.

  

(Нова.рс-Н1)
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